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_ Le mblequ suivant représente six obsérvations r-ulamn ::m; deux vﬂiablﬁi alﬂhﬂhm
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T

716 ' N
I d M* ﬁ{*
VRN,

17 Cadeuler La vanance des deux varables et ‘: ansi que-feur coy ariance. :
'l"f Déterminer Ja droite du régression linéaire de Y.et X obtenu par la méthode des mw:a&tﬁ n-hl::éi;

39 Calculerle coefiicient lindaire entre X et: Yy X
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4%/ Que pensez-vous de la qualité de cet ajustement ? Justifier.

EXERCICE3: M { i
On considére I'évolution des prix (P) et des quantités {Q) de deux hm% entre 2000 ex 2009,
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Calculer les indices de Laspeyres et de Paasche en 2009 base 100'en 2000,



